
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03 червня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03  червня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський провів  нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання:  про  результати  виступів  вихованців  ДЮСШ  на
змаганнях  різних  рівнів;  про проведення  підсумкових  педагогічних  рад;
про дотримання  алгоритму  дій  при  сигналі  «Повітряна  тривога»;
про проведення  інструктажів  з  техніки  безпеки  щодо  поведінки  у літній
період  біля  водойм,  за  містом  тощо;  про оновлення  даних
військовозобов’язаних;  про завчасне  планування  відпусток;  про  участь
вихованців ДЮСШ у заходах Міжнародного Олімпійського дня.

03  червня відбулось  виїзне  засідання  комісії  з  питань  визначення
стану зелених насаджень та їх відновної вартості.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста
за 16 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Складено  10  актів  обстеження  зелених  насаджень,  що  підлягають
видаленню за 13 адресами, надано відмови у видаленні за 6 адресами.

Діалог влади з народом

03  червня відбувся  брифінг  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Вергуна  щодо актуальних
питань житлово-комунального господарства у Кропивницькому.  Мова йшла
про  модернізацію  теплопостачання,  утримання  об’єктів  благоустрою  та
зелених  насаджень,  ремонт  доріг,  громадський  транспорт  та  тарифи  на
квартплату.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  31  травня  по  03  червня у  місті  Луцьку проходив  відкритий
благодійний  турнір  з  гімнастики  художньої  «Чудовий  світ  дитинства».
Всього у заході  взяли участь 370 спортсменок, серед них 13 представниць
КЗ «КДЮСШ № 3». За результатами змагань наші вихованці вибороли дві
золоті, дев’ять срібних та дві бронзові нагороди. 

Підготували спортсменок тренери-викладачі Людмила Виноградова та
Катерина Щупка.
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Питання соціально-економічного стану 
Освіта 

03 червня за сприяння управління освіти  Кропивницької міської ради
на  базі  дошкільного  навчального  закладу  №  52  (ясла-садок)  «Казковий»
за  участю  начальниці управління  освіти  Кропивницької  міської  ради
Лариси Костенко  відбулося  відкриття  логокемпу «Моє  квіткове  літо  в
українському  віночку»,  як  форма  літнього  оздоровлення  з  денним
перебуванням  дітей,  які  навчаються  у логопедичних  групах  або  групах  з
інклюзивним навчанням.  

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


